



## Mercator ostaja na prodaj na dva načina

Novi predsednik NS Pivovarne Laško Vladimir Malenkovič je včeraj poudaril, da prodaja Mercatorja ostaja prioriteta naloga skupine Laško, izpeljati pa jo morajo najpozneje do konca junija, kar je bila tudi lanska zahteva lastnikov Pivovarne Laško. Ti se bodo na junijski skupščini morali opredeliti do vprašan pogodbenege koncerna, dokapitalizacije in tudi dopolniti nadzorni svet do polne sestave, torej s še dvema predstavnikoma kapitala, potem pa bodo svojega drugega predstavnika imenovali tudi delavci. »Mi aktivno nadaljujemo prodajo deleža v Mercatorju, kar je tudi zahteva bank, naših solastnic in upnic, in hkrati njihov predpogoj za reprogramiranje dolgov Skupine Laško,« je dejal. »To zahtevo upoštevamo in tako delujemo, čeprav naša strategija do leta 2013 nikakor ni predvidevala prodaje Mercatorja, ker je ta za nas še vedno strateška naložba. Vseh 15 bank je našo strategijo dopolnilo z zahtevo, da prodamo vse premoženje, ki ni v našem osnovnem poslu, vključno z Mercatorjem,« je dodal Zorko. Laško je pod določenimi pogoji še vedno pripravljeno sodelovati tudi v prodaji prek konzorcija, a po Zorkovih besedah

»danes tega sporazuma ni oziroma še ni mogoč«. O odločbi UVK pa je Zorko dejal, da je »v tem trenutku močnejša od Agrokorjeve ponudbe, vendar smo dolžni braniti svoje premoženje«.

K takojšnji skupni prodaji Mercatorja so Laščane včeraj pozvali tudi mali delničarji, ki menijo, da je odločitev o nadaljevanju samostojnega postopka prodaje 23,34 odstotka Mercatorja škodljiva, neodgovorna in tudi v izrecnem nasprotju s poslovnimi interesi Pivovarne Laško.

»Tako se le še pogloblja finančna kriza ter onemogoča pravočasna sanacija skupine Laško. Kot izhaja iz odločbe UVK, samostojna prodaja namreč ne prinaša takojšnjega prejema kupnine in pritoka svežega kapitala, saj mora skladnost prodaje s pravili koncentracije predhodno preveriti UVK, kar je sicer legitimna in pričakovana aktivnost regulatorja,« so včeraj opozorili v Vseslovenskem združenju malih delničarjem (VZMD). V združenju Mali delničarji – Skupaj smo močnejši (MDS) pa so opozorili, da neodločnost nadzornega sveta in uprave pivovarne lahko privede celo do stečaja skupine Pivovarne Laško.

V obeh združenjih so napovedali, da bodo storili vse za zaščito interesov malih delničarjev, ki bi, opozarjajo v VZMD, v primeru prodaje omejenega, »zgolj 23,35-odstotnega deleža praktično postali ujetniki nove lastniške strukture«.

V društvu MDS pa napovedujejo, da bodo, če uprava pivovarne ne bo podpisala sporazuma o skupni prodaji Mercatorja z bankami, na eni od prihajajočih skupščin zahtevali zamenjavo nadzornikov, kar bi posledično lahko pripeljalo tudi do zamenjave uprave.

Ker v pivovarni Laško trdijo, da se k sporazumu o skupni prodaji Mercatorja še ni pridružilo dovolj bank, da bi lahko zagotovili za prodajo najmanj večinski delež, so mali delničarji včeraj napovedali še, da se bodo organizirano (z delničarskim sporazumom) pridružili bankam pri prodaji Mercatorja in tako zagotovili manjkajoče »odstotke« za oblikovanje večinskega paketa. Mercator ima več kot 15.860 malih delničarjev, ki imajo v lasti približno 25 odstotkov vseh delnic družbe, poudarjajo v VZMD.

**BRANE PIANO**  
**VANJA TEKAVEC**